65

PITIFYDIVIv—

e Co

)
@ H300RI79 79

2 & @ = L D C
H305 480 20 29 38
H306 500 25 31 45
H307 560 30 35 52
H308 660 35 36 58 10
H309 710 40 39 65 11
H310 820 45 42 70 12
H311 910 50 45 75 12
H312 1,060 55 47 80 13
H313 1,250 60 50 85 14
H315 1,880 65 55 98 15
H316 2,210 70 59 105 17
H317 2,550 75 63 110 18
H318 3,080 80 65 120 18
H319 3,610 85 68 125 19
H320 4,130 90 71 130 20
H322 6,450 100 77 145 21

@ H2300%579 79

& @ e L D C
H2305 540 20 35 38
H2306 560 25 38 45
H2307 680 30 43 52
H2308 750 35 46 58 10
H2309 860 40 50 65 11
H2310 990 45 55 70 12
H2311 1,150 50 59 75 12
H2312 1,330 55 62 80 13
H2313 1,460 60 65 85 14
H2315 2,350 65 73 98 15
H2316 2,690 70 78 105 17
H2317 3,130 75 82 110 18
H2318 3,670 80 86 120 18
H2319 4,200 85 90 125 19
H2320 4,790 90 97 130 20
H2322 7,230 100 105 145 21

B AN (KM)
R « H1E : SS400
ot g ‘ \‘(__
= JC AW
< L« HESEEEEIR (SPCO)
M D - REQVE : TBIAAYF
@® AN (KM) Fv k() ® AWy v—
2 B fits  WBUEXEYF 2 B
ANOO 165 M10X0.75 AW00 40
ANO1 165 M12X1.0 AWO01 40
ANO02 180 M15%X1.0 AW02 40
ANO3 180 M17X1.0 AW03 40
ANO4 180 M20X1.0 AW04 40
ANQ5 205 M25X1.5 AW05 42
ANO6 225 M30x1.5 AW06 42
ANQ7 245 M35X1.5 AWO07 50
ANO8 280 M40x1.5 AW08 50
ANO9 300 M45X1.5 AW09 55
AN10 350 M50%1.5 AW10 65
AN11 380 M55X2.0 AW11 70
AN12 450 M60X%2.0 AW12 95
AN13 480 M65X2.0 AW13 115
AN14 610 M70X2.0 AW14 135
AN15 670 M75X2.0 AW15 145
AN16 860 M80Xx2.0 AW16 170
AN17 950 M85%2.0 AW17 200
AN18 1,070 M90X2.0 AW18 230
AN19 1,230 M95X2.0 AW19 270
AN20 1,430 M100X2.0 AW20 310
AN21 1,600 M105X2.0 AW21 390
AN22 1,930 M110X2.0 AW22 500
AN24 2,750 M120X2.0 AW24 720
AN25 3,270 M125X2.0 AW25 950
AN26 3,730 M130X2.0 AW26 1,000
AN27 4,620 M135X2.0 AW27 1,350
AN28 4,300 M140%2.0 AW28 1,120
AN30 4,800 M150%2.0 AW30 1,230
AN32 5,700 M160X3.0 AW32 1,400
AN34 6,300 M170%3.0 AW34 1,540
AN36 7,450 M180X%3.0 AW36 1,730
AN38 8,600 M190X3.0 AW38 1,900
AN40 10,100 M200X3.0 AW40 2,100
TDK30-31



1=V ARF—

A — LY RS —)\BI A ST E (100kg, / 4f8~3,000kg,/
4{B) T X BHEEM(CBN S BIF + 29— TF

KERTINIZ DL EBBFL—NMIBRF—IL L RE@EERL
THYRA—)LITHELE . BRI (CEBNAFHRER T AR LA
RENBZE/N\VRIITY,

KikE FEFL—NOEERSRICIFZAR—ILART )7 % ERLTHY
// 360" DEHENBEICIT A VBT B HEEN TR TT
—ILRAI—DL NI RS BREERIEFET

BEERE R/ TR TE Bk ST R —RETEENME . AL AL TREE . BN B
WET, 3 B MEEZ A — LN S TR — MR T

\_/“‘ KTDKDART =T RI—BRIFEEYE (ROHS) BEEICES UHETY .

IRV

=

= I
I &2

(RL—RT12F8EDH) (FEER/R LNV BN=BHIRIE) (BRER/3 EEREEE)
® 77 )y—3a>
(L179N w)
T 7 B
e ! :
]
& &
@ &
B &
i i
@ @
g &
L G

KR =LY RS —(3ABEANBATY HERAFTEZBABHGE LUDET I EERATE,
XHERRATE G e AT TRESERHE2EDF v AI—([CHENEPTDILEZEEBLTRELTHBUET,



SO/
tyb
TL—bk
917
ﬁbﬂ 0 ‘ 1
A 777277774777
T M
RILR ZIYRRILN | ZIYRRILN  ZIYRRILN FERILN AR AR FERILN
IT\_Ff M8x1.25 M12X1.75 M16%2.0 M6x1.0 M8x1.25 M10X1.5 M12x1.75
’ L=25 L=35 L=45 L=15 L=20 L=20 L=30
o WI-60S WI-100S WI-40F WI-100F
B & Wi-408 WI-80S WI-120S WI-60F WI-80F WI-120F WI-150F
O N7 THIN—
KA —INIAI—DAEE LEBBFL—RNDOREITRT I T HIN—hH
KESNTSW . HE.EY. KDDEAZERLU. . HBOFD
ERM(EIHINET,
NPT HIN—

o=

ﬁ
|

&

A (Y NTSL—~ FPI17)






